Приложение № __3__
к приказу отдела образования

                                                                                                      от 11.10.2021 № 555
Комплекс мер по обеспечению конфиденциальности проведения муниципального этапа олимпиады в 2021/22 учебном году

 Настоящий комплекс мер по обеспечению конфиденциальности проведения муниципального всероссийской олимпиады школьников в 2021/22 учебном году (далее – комплекс мер) разработан в соответствии с требованиями министерства образования и науки Калужской области (приказ от 03.09.2021 № 1119 «О школьном и муниципальном этапе  всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2021/22 учебном году»).
Цель разработки комплекса мер – исключение утечки информации и искажения объективности результатов муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам (далее - олимпиада).

 Информацию с заданиями олимпиады из министерства образования и науки Калужской области получает лицо, ответственное за конфиденциальность проведения олимпиады, назначенное приказом заведующего отделом образования, или иное лицо по доверенности заведующего отделом образования.
Задания по каждому конкретному предмету распечатываются и множатся непосредственно перед днем проведения олимпиады по данному предмету.
Доступ к копированию заданий имеют только лица, ответственные за тиражирование заданий и конфиденциальность проведения олимпиады.
Размноженные задания по каждому конкретному предмету в количестве, соответствующем количеству участников олимпиады, хранятся в сейфе до начала олимпиады.

Размноженные задания олимпиады по каждому конкретному предмету пакуются в конверты в количестве, соответствующем заявкам школ, и опечатываются. На конвертах проставляется время вскрытия данных конвертов. Опечатанные конверты непосредственно в день проведения олимпиады выдаются лицам. Ответственным за организацию и проведение олимпиады, назначенным приказом заведующего отделом образования. 
Время выдачи олимпиадных заданий лицам, ответственным за организацию и проведение олимпиады:
- в школе №1 г.Боровска и ЦТР – 9.00 утра;

- в школе №1, №4 и №5 г.Балабаново – 8.00 утра.

Лица, ответственные за организацию и проведение олимпиады, вскрывают конверт с заданиями олимпиады сразу после инструктажа, проведенного в аудиториях, в присутствии участников олимпиады, с учетом времени вскрытия, указанным на конверте.
После окончания олимпиады лицо, ответственное за организацию и проведение олимпиады, все выполненные и зашифрованные работы передает председателю жюри по данному предмету.

После окончания проверки олимпиадных работ, председатель жюри по каждому конкретному предмету пересчитывает работы и вместе с необходимой документацией по подведению итогов олимпиады сдает их лицу, ответственному за конфиденциальность проведения олимпиады. Лицо, ответственное за конфиденциальность проведения олимпиады, проверенные работы до вынесения окончательных результатов, убирает в сейф.
